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Suurimmat haasteet yrittämisessä tällä hetkellä.
Valitse viisi suurinta kuljetusyrittämiseen vaikuttavaa haastetta.
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Kustannukset karkaavat käsistä

Tiestön huono kunto

Epäreilu kilpailu kuljetusmarkkinoilla

Joustamattomat ajo- ja lepoajat

Osaavan työvoiman saatavuus

Sanelupolitiikka kuljetussopimuksissa

Jatkuva kilpailutus asiakassuhteissa

Pienentyneet kuljetusvolyymit

Tyhjänä tai vajaakuormalla ajaminen

Kuljetuskaluston muuttuvat mitat ja massat

Lastaus- ja purkupaikat
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Mitä sellaisia muutostekijöitä tunnistat seuraavien 5-10 vuoden aikana, jotka 

vaikuttavat eniten kuljetusyrityksesi tulevaisuuteen – hyvässä tai pahassa?
Valitse viisi merkittävintä muutostekijää.
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Tieverkko jatkaa rapistumistaan

Ammattitaitoisen työvoiman saatavuus vaikeuttaa yritysten kasvua

Kuljetusyrityksiä yhdistyy markkinoilla ja keskimääräinen yrityskoko kasvaa

Tarve mitata ja raportoida palveluiden hiilijalanjälki lisääntyy asiakkaiden vaatimuksesta

Asiakkaat haluavat ulkoistaa yhä suuremman osan toimitusketjun hallinnasta logistiikkayrityksille

Kuljetuskaluston mittoihin ja massoihin kohdistuu uusia muutoksia, jotka voivat vaikuttaa yritykseeni

Sähkö käyttövoimana yleistyy kevyemmissä ajoneuvoyhdistelmissä

Kuorma-autoliikenne kaupunkikeskustoihin vaikeutuu rajoitteiden vuoksi

Maahanmuuttajataustainen työvoima lisääntyy kuljetusalalla

Polttomoottoriautojen saatavuus heikkenee

Kyky sähköisiin kuljetusratkaisuihin muodostuu yhä tärkeämmäksi kilpailutekijäksi…

Vetyautot aloittavat liikennöinnin Suomessa

Kuljetusyritysten kansainvälistyminen lisääntyy

ISO-sertifioinnin ja vastaavien laatujärjestelmien merkitys kasvaa

Tekoälyä hyödyntävät logistiikkaratkaisut antavat kilpailuetua niitä hyödyntäville yrityksille

Lataus- ja tankkausinfra paranee Suomessa

Suomessa otetaan käyttöön määrätyille reiteille autonomiseen tai letka-ajoon perustuvia…

Dronet ym. robotiikka yleistyy kuljetusketjun last mile (”viimeisen mailin”) -toimituksissa



Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 647

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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Etelä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Helsingin Seudun Kuljetusyrittäjät ry

Kaakkois-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Länsi-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

Sisä-Suomen Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Itä-Suomi ry

SKAL Keski-Suomi ry

SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL-suoritealat ry

SKAL Ympäristöyritykset ry



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 877

Kuljetuslaji N=545
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Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?



Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

MUU HENKILÖKUNTA
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skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry
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